

سرمقاله

امام خامنه‌ای و اعتقاد سر سخنانه به تحقق صلح عادلانه در جهان

ادامه از صفحه یک

در سال ۱۳۹۷ آیت الله خامنه ای، چهل بار از واژه حمایت از تولید داخلی، سی بار از واژه اشتغال، بیست تا سی بار از عبارت مبارزه با فساد اقتصادی و چهارده بار از واژه عدالت‌دانش‌پندان استفاده کردند که نشان دهنده توجه ایشان به مسئله اقتصاد و اجرای اقتصاد مقاومتی برای تعمیم عدالت اقتصادی است.

در عرصه جهانی نیز رهبر شهیدمان، ضمن اعتقاد به ضرورت استقرار صلح در جهان، معتقد بود که امروز جهان بیش از پیش به تحقق صلح عادلانه و به عبارت دیگر صلحی که مبتنی بر عدالت باشد، نیازمند است. در واقع از منظر رهبر معظم انقلاب، صلح با عدالت پایدار است چرا که حقوق انسان‌ها و مظلومان، در سایه استقرار عدالت تأمین می‌شود. در این صورت نتیجه استقرار صلح، آرامش، آسایش و تربیت انسان‌ها خواهد شد.

بر این اساس در مورد فلسطین نیز ایشان معتقد بود استقرار صلح در فلسطین بدون عدالت امکانپذیر نیست. زمانی که این سرزمین در اشغال است و حق مردم فلسطین پایمال شده، حرف از مذاکره و سازش نمی‌تواند منجر به صلح پایدار شود چون عادلانه نیست. وضعیت کشورها که اسیر مطامع سلطه‌طلبان هستند، نیز به همین گونه است. در واقع با تاوأم تجاوز، کشتار و اشغال سرزمین ها، نمی توان انتظار صلح عادلانه را در جهان داشت. امام خامنه ای در عصری که قدرت‌های سلطه‌طلب با طرح های ظالمانه و دور از عدالت، صلح و امنیت را به خطر انداخته اند؛ اعتقاد داشت که با الهام از آموزه های اسلامی، به دنبال راهکارهای «عدالت محور» برای حل بحران‌های جهان از جمله در فلسطین بود.

در همین رابطه رهبر معظم انقلاب، مبارزه با تروریسم را در مسیر استقرار صلح و عدالت دانسته و معتقد بود مبارزه واقعی و جدی با تروریسم می‌تواند یکی از زمینه‌های همکاری کشورهای مستقل و غیرمتعهد باشد. از نگاه حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تروریسم یک بیماری مُسری و خطرناک بود و همان‌گونه که امکان مهار هر بیماری واگیردار وجود دارد، با تروریسم نیز می‌توان مقابله و آن را مهار کرد.

ایشان صهیونیسم را عامل تروریسم دولتی می‌دانست و در مسیر مبارزه با تروریسم و صهیونیسم، با جدیت امکانات لازم را بسیج کرده و به میدان آورد. امام خامنه‌ای در نهایت خود نیز قربانی تروریسم دولتی آمریکا و رژیم صهیونیستی شد و به آرزوی دیرینه خود که شهادت در راه خدا بود، نائل گردید. رضوان الهی ارزانی او باد.

خبر

رحیم‌صفوی:

محل جلسات نتانیاهو را می دانیم



دستیار و مشاور عالی فرمانده کل قوا با بیان اینکه دونالد ترامپ بازیچه دست نتانیاهو است، گفت: مراکز موشکی (پیش از حملات) تخلیه شده و مراکز مورد حمله تخلیه بودند. آن‌ها مراکز و ساختمان‌های خالی از نیرو و پاسدار و بسیجی را منهدم می‌کنند و کسی در این ساختمان‌ها نیست.

به گزارش ایسنا، سردار سرلشکر یحیی رحیم صفوی در گفت‌وگو تلویزیونی اظهار کرد: تحلیل سیاسی من این است که ترامپ بازیچه دست نتانیاهو شده اشت یعنی آمریکا را فدای رژیم صهیونیستی می‌کند. بسیاری از سیاستمداران آمریکایی نیز می‌گویند چرا باید پول مالیات‌دهندگان و جان سربازان آمریکا فدای نتانیاهو رژیم صهیونیستی شود.

وی افزود: این نتانیاهو بود که در دیدارهای خود اطلاعات و برآوردهای غلط ارائه کرد؛ آنها تصور می‌کردند جمهوری اسلامی ایران پس از جنگ ۱۲ روزه ضعیف شده است در حالی که ما در برابر هر قوی‌تر شدیم.

ترامپ و نتانیاهو را شر مطلق می‌دانیم سردار صفوی خطاب به مردم گفت: ما پیشبینی می‌کردیم که پس از جنگ ۱۲ روزه، مجدداً با خدعه و فریب وارد شود؛ ما ترامپ و نتانیاهو را شر مطلق برای امنیت جهانی و مسلمانان می‌دانیم. مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا ادامه داد: ما خدعه و دروغ آن‌ها را می‌دانستیم اما سیاست کشور ما این بود که به جهان و مردم داخل کشورمان بگوییم ما اول صلح و گفتمان هستیم. همزمان با دیپلماسی، قدرت دفاعی به طور ویژه قدرت هجومی موشکی و پهپادی را ده‌ها برابر کردیم.

محل جلسات نتانیاهو را می‌دانیم

وی با اشاره به اشراف اطلاعاتی کشور، گفت: ساختار اطلاعاتی جمهوری اسلامی اعم از وزارت اطلاعات و سایر سازمان‌های اطلاعاتی، اشراف کاملی بر اهداف دشمن در پیرامون ایران و اهداف آمریکا و اسرائیل دارد و حتی محل جلسات نتانیاهو را می‌دانیم و بانک اطلاعاتی ما تکمیل شده است.

سردار صفوی افزود: مراکز موشکی (پیش از حملات) تخلیه شده بود و مراکزی مورد حمله تخلیه بودند. آن‌ها مراکز و ساختمان‌های خالی از نیرو و پاسدار و بسیجی را منهدم می‌کنند و کسی در این ساختمان‌ها نیست.

نگاهی به کارنامه فقیه شورای نگهبان که سمت جدید و حساسی گرفته است

آیت‌الله اعرافی، از همکاری با حوزه‌و دانشگاه تا نشستن کنار سران قوا

در پی تشکیل شورای رهبری طبق قانون اساسی، آیت‌الله علیرضا اعرافی، مدیر حوزه‌های علمیه، به عنوان عضو فزقیه این شورا در کنار رؤسای قوا برگزیده شد. اعرافی با مسئولیت‌هایی مثل ریاست جامعه‌المصطفی و مدیریت حوزه های علمیه، سوابقش با مسئولیت‌های فرهنگی دینی گره خورده است.



او در سال‌های

دفاع مقدس

بارها در

جبهه‌های

جنگ حضور

یافت و مشوق

رزمندگان

اسلام بود.

با روحیه

ولایت مداری

در صحنه‌های

سخت و

دشوار، در کنار

مردم پاسدار

خون‌شهدا

و ارزش‌های

به‌دست‌آمده

بوده

پژشکیان:

اختیارات لازم به استان‌ها تفویض می‌شود

رئیس‌جمهوری گفت: با تفویض اختیارات لازم به استان‌ها، تصمیم‌گیری‌ها سریع و متناسب با شرایط محلی انجام می‌شود. به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در حساب‌کتابی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «در ارتباط مستقیم با استانداران هستیم. شرایط خاص است، اما کشور متوقف نشده است. در سراسر کشور فعالیت‌های جاری برقرار است. با تفویض اختیارات لازم به استان‌ها، تصمیم‌گیری‌ها سریع و متناسب با شرایط محلی انجام می‌شود. انجام ملی سرمایه اصلی ماست.»

مشاور عالی فرمانده سپاه:

قیمت نفت به زودی به ۲۰۰ دلار خواهد رسید

مشاور عالی فرمانده کل سپاه تاکید کرد: به دشمن گفته ایم که اگر بخواهید به مراکز اصلی ما آسیب بزنید، تمام مراکز اقتصادی منطقه را خواهیم زد.

به گزارش ایسنا سرتیپ پاسدار ابراهیم جباری، مشاور عالی فرمانده کل سپاه، در گفت وگویی تلویزیونی بیان کرد: ما به دشمن گفته ایم که اگر بخواهید به مراکز اصلی ما آسیب بزنید، تمام مراکز اقتصادی منطقه را خواهیم زد. بداندند که این کار بر انجام خواهیم داد. وی در ادامه اظهار کرد: اما تنگه هرمز را بسته ایم. اکنون قیمت نفت به بالای ۸۰ دلار رسیده است و به زودی به ۲۰۰ دلار خواهد رسید. آمریکا که حیات و ممت آن به نفت گره خورده است؛ به دلیل بهکاری‌ها و گرفتاری های داخلی. مشاور عالی فرمانده کل سپاه با تاکید بر اینکه ما دیدیم که آمریکا برای نفت به کشورها حمله می‌کند تصریح کرد: آمریکا نشسته ناست.

این را بداندند که ما فعلا تنگه هرمز را بسته ایم و اجازه عبور کشتی‌ها را نمی‌دهیم. به دنیا هم‌اعلام کردیم هر کشوری که بخواهد از اینجا سوخت ببرد خواهد زد. تا الان چند کشتی را زده ایم.

۱۴۰۴ بر نامه «مقاوم‌سازی اقتصاد و دفاع غیرنظامی در شرایط اضطراری» را ابلاغ کرد

معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس‌جمهوری از ابلاغ برنامه «مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و دفاع غیرنظامی در شرایط اضطراری» از سوی محمدرضا عارف خبر داد. به گزارش ایسنا، عباس پازوکی در حساب‌کتابی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «امروز برنامه مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و رئیس‌جمهور وارد مرحله اجرا شد؛ نقشه‌ای که از پیش طراحی شده تا حتی در سخت‌ترین شرایط، جریان زندگی مردم و تأمین نیازهای اساسی بدون وقفه ادامه یابد. بر همین اساس هم این روزها معاون اول مشغول بازدید میدانی از نحوه اجرای برنامه‌هاست. امروز دولت جمهوری اسلامی ایران با هدایت رئیس‌جمهور شجاع، مدیر و ایثارگر و همراهی کابینه‌ای مجرب و میدانی، و برابر جنگ ترکیبی و فشارهای محور جانیپاکر آمریکایی - صهیونیستی نه منفعل است و نه غافلگیر؛ بلکه با برنامه حرکت می‌کند و با ابتکار عمل پیش می‌رود. پیام روشن است: ایران در میدان اقتصاد و امنیت ملی مقتدرانه ایستاده است و این اراده ملی است که سرنوشت این تقابل تاریخی میان دو جبهه نور و ظلمت را رقم خواهد زد.»

www.cbtekarnews.com

در پی تشکیل شورای رهبری طبق قانون اساسی، آیت‌الله علیرضا اعرافی، مدیر حوزه‌های علمیه، به عنوان عضو فزقیه این شورا در کنار رؤسای قوا برگزیده شد. اعرافی با مسئولیت‌هایی مثل ریاست جامعه‌المصطفی و مدیریت حوزه های علمیه، سوابقش با مسئولیت‌های فرهنگی دینی گره خورده است.

او در سال‌های

دفاع مقدس

بارها در

جبهه‌های

جنگ حضور

یافت و مشوق

رزمندگان

اسلام بود.

با روحیه

ولایت مداری

در صحنه‌های

سخت و

دشوار، در کنار

مردم پاسدار

خون‌شهدا

و ارزش‌های

به‌دست‌آمده

بوده

لازم نشد، اما در انتخابات میان‌دوره‌ای سال ۱۴۰۰ با حمایت جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، رسماً به این مجلس راه یافت.

در سال ۹۵ شورای عالی حوزه علمیه قم، اعرافی را با حفظ سمت ریاست جامعهٔ المصطفی(ص) به‌عنوان مدیر جدید حوزه‌های علمیه سراسر کشور انتخاب کرد. اعرافی در تیرماه ۹۸ با حکم رهبری به شورای نگهبان رفت. او جایگزین آیت الله مومن شده بود که پس از فوت مندللی اش در شورا خالی مانده بود.

اعلی‌رضا اعرافی که خود از خانواده‌ای متعهد برخاسته و در دوران کودکی مبارزه پدر و حضور مبارزین نهضت را در منزل از نزدیک دید، در دوران نهضت و همگامی با مخالفان و مبارزان را تجربه کرد و در سن ۱۶ سالگی به زندان افتاد. او در سال‌های دفاع مقدس سراسر بارها در جبهه‌های جنگ ولایت مداری درصحنه‌های سخت و دشوار، در کنار مردم پاسدار خون شهدا و ارزش‌های به‌دست‌آمده بود و در سال‌های دفاع مقدس سراسر بارها در جبهه‌های جنگ حضور یافت و مشوق رزمندگان اسلام بود. با روحیه ولایت مداری درصحنه‌های سخت و دشوار، در کنار مردم پاسدار خون شهدا و ارزش‌های به‌دست‌آمده بود و در سال‌های دفاع مقدس سراسر بارها در جبهه‌های جنگ حضور یافت و مشوق رزمندگان اسلام بود.

اعرافی در زمان تحصیل با پر کردن روزهای تعطیل خود به مباحثه تفسیر المیزان و نهج‌البلاغه و سایر کتب علمی پرداخت. سرانجام این حرکت فرهنگی و اجتماعی او به جهت‌های مطالعات و پژوهش‌های کتابخانه‌ای میدانی در تعلیم و تربیت رساند و ضرورت و خلأ در این بخش او بر آن داشت که با نا‌نوآوری و تطبیق مباحث موجود در کتب قدما یا مباحث انسانی و فلسفه آن و التریب برداخته و رز زمینهٔ علوم انسانی و فلسفه آن و به ویژه حوزه علوم تربیتی و فلسفه تربیتی، ابواب جدید فقهی از جمله فقه تربیتی، فقه روابط اجتماعی، فقه اخلاق را پایه‌ریزی کند، به‌گونه‌ای که جایزه جهانی علوم

ریاست اعرافی بر جامعه المصطفی

جامعهٔ المصطفی در فروردین ماه سال ۸۷ با دستور رهبر شهید انقلاب آغاز به کار کرد. مدیران مصطفی با‌ادغام دو ارگان سازمان حوزه‌ها و مراکز علمیه خارج از کشور و مرکز علوم اسلامی، تشکیل شد. از همان بدو تشکیل جامعه‌المصطفی، علیرضا اعرافی که پیشتر رئیس مرکز علوم اسلامی بود مسئولیت آن را برعهده دارد.

این مجموعه با هدف تربیت طلاب غیرایرانی تشکیل شده و گفته شده است که طلبه‌ها از ۱۳۰۰ شهر برای تحصیل در ۱۰۰ رشته به این مجموعه می‌آیند. اعرافی در مردادماه ۹۶ در مصاحبه‌ای با خبرگزاری مهر گفته بود که به واسطه فعالیت‌های جامعه المصطفی ۵۰ میلیون نفر در جهان شیعه شده‌اند.

عضویت در شورای عالی انقلاب فرهنگی، ریاست

حوزه های علمیه و شورای نگهبان

اعرافی که ریاست پژوهشگاه حوزه و دانشگاه را برعهده داشته، در سال ۹۰ عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی هم شد. اعرافی در سال ۹۳ نیز به طور همزمان به جمع ائمه جمعه استان قم اضافه شد.

اعرافی، همچنین مسیر حضور خود در مجلس خبرگان رهبری را از سال ۱۳۹۴ و حوزه انتخابیه تهران آغاز کرد که هرچند در آن مقطع موفق به کسب آرای

سخنگوی وزارت دفاع:

سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: نظامی که در سیستم نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با راهبری امام خامنه‌ای تعبیه شده، به گونه‌ای است که نقش‌آفرینی هر یک از یگان‌ها، نیروها و بخش‌های نیروهای مسلح و فرماندهان با وجود شهادت یا خارج شدن از چرخه خدمت، جایگزین‌ها با سرعت انجام می‌شود.

به گزارش ایسنا، سردار رضا طلایی نیک معاون حقوقی و امور مجلس و سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در جریان دیدار با اشاره به نقش رهبر شهید انقلاب در مدیریت جنگ جاری گفت: امروز که در سوگ امام و فرمانده کل قوا هستیم، با دو رویداد مواجهیم؛ یکی شهادت رهبر معظم انقلاب و دیگری وقوع دومین جنگ تحمیلی از سوی رژیم صهیونیستی و دولت آمریکا. وی با اشاره به ویژگی‌های شخصیتی رهبر شهید انقلاب اظهار کرد: شخصیت فرمانده معظم کل قوا و رهبر ملت ایران و مسلمین چند ویژگی خاص داشت؛ امام خامنه‌ای شخصیتی بی‌مناحت بعد از امام خمینی بودند و در واقع با اقتدا به امام خمینی، امام خامنه‌ای رهبر مردمی، الهی، فداکار، سیاستمدار، مدبر و رهبری متکی به تزکیه و اخلاق در عالی‌ترین سطح اخلاقی بودند که هم مرجعیت دینی و هم مرجعیت اجتماعی داشتند و شخصیتی جهانی و تاریخی بودند که با شجاعت و کياست خود، توانستند دوران پر فراز و نشیب بعد از رحلت امام خمینی را با اقتدار و تدبیر و صیانت و حمایت از استقلال، آزادی و اقتدار ملت ایران مدیریت کنند.

سخنگوی وزارت دفاع با بیان اینکه «امام خامنه‌ای فرمانده قلوب رزمندگان و راهبردهای نیروهای مسلح و امام وعده‌های صادق بودند»، اظهار کرد: الان ضمن اینکه با مصیبت بزرگه‌ای در فقدان حضرت آیت الله امام خامنه‌ای مواجهیم اما تبعیت از آنچه که ایشان صادر کرده اعم از راهبردها و فرامین در میان رزمندگان،

۳۱۳ رده جایگزین‌هی هم فرمانده از قبل مشخص است

نیروهای مسلح و ملت ایران امروز بیش از گذشته شده است. امام شهید ما ضمن اینکه قبل از شهادت نقشی تعیین کننده و محوری در قدرت ملی و صلابت ملت و کشور ایران داشتند، پس از شهادت هم این اثربخشی را دارند.

سردار طلایی نیک گفت: هرچند ولی امر ما به شهادت رسیده است اما این نظام الهی و مردم‌سالاری مستحکمی که با محوریت امام خمینی و امام خامنه‌ای بیننگذاری شد و استحکام پیدا کرد امروز در استحکامی قرار گرفته که حتی با شهادت مقام معظم رهبری قدرتمندتر می‌شود چراکه نهادمندی اساس شکل‌گیری نظام جمهوری اسلامی ایران و نظام ولایی و مردمی ماست.

وی با تاکید بر اینکه در حوزه نیروهای مسلح محاسبات دشمن غلط از آب درآمد، عنوان کرد: اشتباه محاسباتی دشمن این بود که اگر در ساعات و روز اول جنگ تحمیلی دوم امم عزیز ما به شهادت برسد، همه چیز فرو می‌ریزد و ما قدرت فرماندهی رهبری و ادامه دفاعی را از دست می‌دهیم اما دیدیم برعکس شد؛ نسبت به جنگ ۱۲ روزه با وجود اینکه از لحظه اول وقوع جنگ تحمیلی رهبری دیگر حیات ظاهری نداشتند، اما با تدابیری که رهبری از قبل اتخاذ کرد بودند، یک نظام جانشین پروری در بین فرماندهان نیروهای مسلح جاری و ساری است و تا ۳ رده، جایگزین‌های هر فرمانده از قبل مشخص است و این‌ها تجربه و آموزش‌های علمی را دیدند و در میدان هستند.

سخنگوی وزارت دفاع تاکید کرد: از طرف دیگر نظاماتی که در سیستم نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با راهبری امام خامنه‌ای تعبیه شده، به گونه‌ای است که نقش‌آفرینی هر یک از یگان‌ها، نیروها و بخش‌های نیروهای مسلح و فرماندهان با وجود شهادت یا خارج شدن از چرخه خدمت، جایگزین‌ها با سرعت انجام می‌شود؛ دشمن نیز در اینجا مرتکب اشتباه محاسباتی شد. امرو نه

نیروهای مسلح و ملت ایران امروز بیش از گذشته شده است. امام شهید ما ضمن اینکه قبل از شهادت نقشی تعیین کننده و محوری در قدرت ملی و صلابت ملت و کشور ایران داشتند، پس از شهادت هم این اثربخشی را دارند.

سردار طلایی نیک گفت: هرچند ولی امر ما به شهادت رسیده است اما این نظام الهی و مردم‌سالاری مستحکمی که با محوریت امام خمینی و امام خامنه‌ای بیننگذاری شد و استحکام پیدا کرد امروز در استحکامی قرار گرفته که حتی با شهادت مقام معظم رهبری قدرتمندتر می‌شود چراکه نهادمندی اساس شکل‌گیری نظام جمهوری اسلامی ایران و نظام ولایی و مردمی ماست.

وی با تاکید بر اینکه در حوزه نیروهای مسلح محاسبات دشمن غلط از آب درآمد، عنوان کرد: اشتباه محاسباتی دشمن این بود که اگر در ساعات و روز اول جنگ تحمیلی دوم امم عزیز ما به شهادت برسد، همه چیز فرو می‌ریزد و ما قدرت فرماندهی رهبری و ادامه دفاعی را از دست می‌دهیم اما دیدیم برعکس شد؛ نسبت به جنگ ۱۲ روزه با وجود اینکه از لحظه اول وقوع جنگ تحمیلی رهبری دیگر حیات ظاهری نداشتند، اما با تدابیری که رهبری از قبل اتخاذ کرد بودند، یک نظام جانشین پروری در بین فرماندهان نیروهای مسلح جاری و ساری است و تا ۳ رده، جایگزین‌های هر فرمانده از قبل مشخص است و این‌ها تجربه و آموزش‌های علمی را دیدند و در میدان هستند.

سخنگوی وزارت دفاع تاکید کرد: از طرف دیگر نظاماتی که در سیستم نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با راهبری امام خامنه‌ای تعبیه شده، به گونه‌ای است که نقش‌آفرینی هر یک از یگان‌ها، نیروها و بخش‌های نیروهای مسلح و فرماندهان با وجود شهادت یا خارج شدن از چرخه خدمت، جایگزین‌ها با سرعت انجام می‌شود؛ دشمن نیز در اینجا مرتکب اشتباه محاسباتی شد. امرو نه

نیروهای مسلح و ملت ایران امروز بیش از گذشته شده است. امام شهید ما ضمن اینکه قبل از شهادت نقشی تعیین کننده و محوری در قدرت ملی و صلابت ملت و کشور ایران داشتند، پس از شهادت هم این اثربخشی را دارند.

سردار طلایی نیک گفت: هرچند ولی امر ما به شهادت رسیده است اما این نظام الهی و مردم‌سالاری مستحکمی که با محوریت امام خمینی و امام خامنه‌ای بیننگذاری شد و استحکام پیدا کرد امروز در استحکامی قرار گرفته که حتی با شهادت مقام معظم رهبری قدرتمندتر می‌شود چراکه نهادمندی اساس شکل‌گیری نظام جمهوری اسلامی ایران و نظام ولایی و مردمی ماست.

وی با تاکید بر اینکه در حوزه نیروهای مسلح محاسبات دشمن غلط از آب درآمد، عنوان کرد: اشتباه محاسباتی دشمن این بود که اگر در ساعات و روز اول جنگ تحمیلی دوم امم عزیز ما به شهادت برسد، همه چیز فرو می‌ریزد و ما قدرت فرماندهی رهبری و ادامه دفاعی را از دست می‌دهیم اما دیدیم برعکس شد؛ نسبت به جنگ ۱۲ روزه با وجود اینکه از لحظه اول وقوع جنگ تحمیلی رهبری دیگر حیات ظاهری نداشتند، اما با تدابیری که رهبری از قبل اتخاذ کرد بودند، یک نظام جانشین پروری در بین فرماندهان نیروهای مسلح جاری و ساری است و این‌ها تجربه و آموزش‌های علمی را دیدند و در میدان هستند.

سخنگوی وزارت دفاع تاکید کرد: از طرف دیگر نظاماتی که در سیستم نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با راهبری امام خامنه‌ای تعبیه شده، به گونه‌ای است که نقش‌آفرینی هر یک از یگان‌ها، نیروها و بخش‌های نیروهای مسلح و فرماندهان با وجود شهادت یا خارج شدن از چرخه خدمت، جایگزین‌ها با سرعت انجام می‌شود؛ دشمن نیز در اینجا مرتکب اشتباه محاسباتی شد. امرو نه

سیاست روز

اخبار

قالیباف:

تا آخرین نفس منتقم خون فرزندان بی‌گناه و مظلوم ایرانیم

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به شهادت دانش‌آموزان مدرسه میناب استان هرمزگان گفت: تا آخرین نفس منتقم خون فرزندان بی‌گناه و مظلوم ایرانیم. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس با انتشار بخش کوتاهی از مراسم تشییع پیکر پاک دانش‌آموزان شهید مدرسه «نجره طیبه» میناب استان هرمزگان، در مطلبی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «تا روزی که این مادران سربلند و شیرزنان ایران‌زمین زنده‌اند، راه امام شهید انقلاب بر هر متجاوز و خیانتکار و وطن‌فروشی پیروز است. ما تا آخرین نفس منتقم خون فرزندان بی‌گناه و مظلوم ایرانیم.» به گزارش ایسنا، در پی حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی در روز شنبه نهم اسفند به دبستان «نجره طیبه» شهرستان میناب، ۱۶۵ نفر از دانش‌آموزان و کادر آموزشی به شهادت رسیدند و ۹۶ نفر نیز مجروح شدند. صبح امروز سه‌شنبه ۱۲ اسفند پیکر پاک دانش‌آموزان شهید مدرسه «نجره طیبه» در مراسمی باشکوه با حضور گسترده مردم و مسئولین تشییع شد.

پزشکیان:

اختیارات لازم به استان‌ها تفویض می‌شود

رئیس‌جمهوری گفت: با تفویض اختیارات لازم به استان‌ها، تصمیم‌گیری‌ها سریع و متناسب با شرایط محلی انجام می‌شود. به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در حساب‌کتابی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «در ارتباط مستقیم با استانداران هستیم. شرایط خاص است، اما کشور متوقف نشده است. در سراسر کشور فعالیت‌های جاری برقرار است. با تفویض اختیارات لازم به استان‌ها، تصمیم‌گیری‌ها سریع و متناسب با شرایط محلی انجام می‌شود. انجام ملی سرمایه اصلی ماست.»

مشاور عالی فرمانده سپاه:

قیمت نفت به زودی به ۲۰۰ دلار خواهد رسید

مشاور عالی فرمانده کل سپاه تاکید کرد: به دشمن گفته ایم که اگر بخواهید به مراکز اصلی ما آسیب بزنید، تمام مراکز اقتصادی منطقه را خواهیم زد.

به گزارش ایسنا سرتیپ پاسدار ابراهیم جباری، مشاور عالی فرمانده کل سپاه، در گفت وگویی تلویزیونی بیان کرد: ما به دشمن گفته ایم که اگر بخواهید به مراکز اصلی ما آسیب بزنید، تمام مراکز اقتصادی منطقه را خواهیم زد. بداندند که این کار بر انجام خواهیم داد. وی در ادامه اظهار کرد: اما تنگه هرمز را بسته ایم. اکنون قیمت نفت به بالای ۸۰ دلار رسیده است و به زودی به ۲۰۰ دلار خواهد رسید. آمریکا که حیات و ممت آن به نفت گره خورده است؛ به دلیل بهکاری‌ها و گرفتاری های داخلی. مشاور عالی فرمانده کل سپاه با تاکید بر اینکه ما دیدیم که آمریکا برای نفت به کشورها حمله می‌کند تصریح کرد: آمریکا نشسته نفته ناست.

این را بداندند که ما فعلا تنگه هرمز را بسته ایم و اجازه عبور کشتی‌ها را نمی‌دهیم. به دنیا هم‌اعلام کردیم هر کشوری که بخواهد از اینجا سوخت ببرد خواهد زد. تا الان چند کشتی را زده ایم.

۱۴۰۴ بر نامه «مقاوم‌سازی اقتصاد و دفاع غیرنظامی در شرایط اضطراری» را ابلاغ کرد

معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس‌جمهوری از ابلاغ برنامه «مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و دفاع غیرنظامی در شرایط اضطراری» از سوی محمدرضا عارف خبر داد. به گزارش ایسنا، عباس پازوکی در حساب‌کتابی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «امروز برنامه مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و رئیس‌جمهور وارد مرحله اجرا شد؛ نقشه‌ای که از پیش طراحی شده تا حتی در سخت‌ترین شرایط، جریان زندگی مردم و تأمین نیازهای اساسی بدون وقفه ادامه یابد. بر همین اساس هم این روزها معاون اول مشغول بازدید میدانی از نحوه اجرای برنامه‌هاست. امروز دولت جمهوری اسلامی ایران با هدایت رئیس‌جمهور شجاع، مدیر و ایثارگر و همراهی کابینه‌ای مجرب و میدانی، و برابر جنگ ترکیبی و فشارهای محور جانیپاکر آمریکایی - صهیونیستی نه منفعل است و نه غافلگیر؛ بلکه با برنامه حرکت می‌کند و با ابتکار عمل پیش می‌رود. پیام روشن است: ایران در میدان اقتصاد و امنیت ملی مقتدرانه ایستاده است و این اراده ملی است که سرنوشت این تقابل تاریخی میان دو جبهه نور و ظلمت را رقم خواهد زد.»

۱۴۰۴ بر نامه «مقاوم‌سازی اقتصاد و دفاع غیرنظامی در شرایط اضطراری» را ابلاغ کرد

معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس‌جمهوری از ابلاغ برنامه «مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و دفاع غیرنظامی در شرایط اضطراری» از سوی محمدرضا عارف خبر داد. به گزارش ایسنا، عباس پازوکی در حساب‌کتابی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «امروز برنامه مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و رئیس‌جمهور وارد مرحله اجرا شد؛ نقشه‌ای که از پیش طراحی شده تا حتی در سخت‌ترین شرایط، جریان زندگی مردم و تأمین نیازهای اساسی بدون وقفه ادامه یابد. بر همین اساس هم این روزها معاون اول مشغول بازدید میدانی از نحوه اجرای برنامه‌هاست. امروز دولت جمهوری اسلامی ایران با هدایت رئیس‌جمهور شجاع، مدیر و ایثارگر و همراهی کابینه‌ای مجرب و میدانی، و برابر جنگ ترکیبی و فشارهای محور جانیپاکر آمریکایی - صهیونیستی نه منفعل است و نه غافلگیر؛ بلکه با برنامه حرکت می‌کند و با ابتکار عمل پیش می‌رود.

پیام روشن است: ایران در میدان اقتصاد و امنیت ملی مقتدرانه ایستاده است و این اراده ملی است که سرنوشت این تقابل تاریخی میان دو جبهه نور و ظلمت را رقم خواهد زد.»

قوه قضائیه

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فلاورجان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۳۸۵۹/۲۰۲۰۰۰۰۱۴۰۴۰۳۰۲۰۰۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محسن بنکدار زارزانی فرزند عزیز بشماره شناسنامه ۵ صادره از فلاورجان در ششادگان یک قطعه زمین مساحت ۷۲۳۲۹۸ مترمربع درج اغیابی به مساحت ۷۲۳۲۹۸ مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۴۰۲ اصلی واقع در سوچیل بخش ۹ حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی حسین شفیع فلاورجانی فرزند علی اصغر حمزیز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت نقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۱۲/۱۳
شناسه آگهی: ۲۱۲۷۹۲۹

مظاهر عباسی قلعه شاهی – رئیس ثبت اسناد و املاک ۷۳۱۳

مظاهر عباسی قلعه شاهی – رئیس ثبت اسناد و املاک ۷۳۱۱